

国家新闻出版广电总局

通报3家媒体虚假失实报道处理情况

新华社北京5月7日电 针对“深圳女孩当街给残疾乞丐喂饭”“天然气将大幅涨价”“流浪汉因拆迁变富翁”三起媒体虚假失实报道,国家新闻出版广电总局7日下发通知,通报了调查和处理情况。通知还指出,各新闻媒体不得刊发、转载未经核实的社会自由来稿和网络信息,不得使用权威人士、有关人士、消息人士等概念模糊新闻消息来源。

这三起报道调查情况为:今年3月,中国新闻社广东分社记者收到社会来稿后,未

深入采访核实就将稿件《深圳90后女孩当街给残疾乞丐喂饭感动路人》和图片编发后上传至中国新闻网,并署名记者采访、摄影;同月,《中华工商时报》记者在仅采访了有关机构及专家、未向国家权威部门核实的情况下,就写出报道《天然气市场化改革踏上“最后一公里”》,称“从4月起,我国天然气价格将进行大幅度上涨,其各地零售终端价格将达到3元至3.5元/立方米区位,进而逼向4元大关”,随后有关部门公开辟谣;4

月,《信息日报》记者未做深入核实,就写出报道《流浪9年回家瞬间变“富翁”》,其中当事人获得“700余万元的土地补偿金”等关键信息仅系救助站人员转述他人的说法。通知还特别指出,三家新闻单位编辑审核环节“把关不严”,致使失实甚至是虚假报道在网站或报纸上刊发。

国家新闻出版广电总局报刊管理司负责人表示,各新闻单位要引以为戒,进一步建立健全采访、编辑、审核、刊发等内部管理

制度,强化终审责任。据悉,中国新闻社目前已对当事记者、网站当日值班责任人等作出处理。《中华工商时报》主管单位中华全国工商业联合会已对该报总编辑、值班编委、当事记者等相关责任人作出处理。信息日报社也已对当事记者、当班编辑、值班主任、值班总编等相关责任人作出了处理。此外,三家新闻单位都已开展内部整顿,查堵漏洞,加强社会来稿审核等采编流程管理和从业人员教育,规范采编行为。

通川区给领导干部离任交接立规矩 人走物交 官离账清

4月28日,魏兴镇政府会议室。原党委书记李晖、现党委书记瞿勇郑重地在《领导干部离任经济事项交接表》上签字。紧接着,作为监督交接的单位区纪委、区委组织部、区审计局工作人员,在仔细审核了交接材料后,也郑重地签名。

这是通川区领导干部离任经济事项交接现场的一个镜头。作为干部监督管理的一项重要制度,领导干部离任经济事项交接已与经费审计、三责联审等一道,构成了严密的干部日常监督体系。

“口头交接”变“书面交接” “以往部分单位主要领导离任时,对接领导只是口头交接,交接手续不规范,交接内容不完整,前任一走了之,新官不理旧账的情况时有发生。”通川区委组织部工作人员介绍道。为了强化对“一把手”的有效监督,防止干部“带病上岗”,让“新官知理旧账”,通川区组织部在深入调研的基础上,制定了《通川区领导干部离任经济事项交接办法》。

《办法》规定了各乡镇党委、区级各部门主要领导干部或主持工作的副职在调任、转任、轮岗、辞职时,将任期末单位资产、负债及各项资金结余情况,尚未了结的基建及技改项目,尚未处理完毕的经济纠纷和诉讼事项以及离任干部个人保管和使用的公共财物等3大类共10项交接内容,当面书面移交给接任领导。

《办法》自今年3月份出台后,全区已有7名领导干部进行了离任经济事项交接。作为接任者的罗江镇镇长王明煜说,明明白白接过账务,彻底了解自己的“家底”,及时掌握今后的工作重点和难点,就能早日熟悉情况,进入角色,少走很多弯路。

该办法的实施,填补了通川区干部监督工作的一项空白,在一离一任、一交一接这两个关键环节的无缝对接中,形成了对离任和接任干部工作的有效监督,使领导干部离任经济事项交接工作程序化、规范化和制度化。

“交得清楚”也“接得明白”

干部监督

普京签署法案禁止官员拥有国外银行账户

俄罗斯总统普京7日签署法案,禁止政府官员拥有国外银行账户和有价证券。除政府官员外,该禁令适用人群还包括担任现职的法官、议员、军人、检察人员、内务部工作人员、市级行政长官,以及参与竞选总统、州长、联邦和地区杜马议员、联邦委员会议员的候选人等。

除了禁止在国外银行开设账户储存现金和贵重金属外,法案还规定不能拥有一切形式的外国金融产品,包括有价证券和金融衍生品。上述人群的配偶及未成年子女也适用该法案。从法案生效之日起三个月内,上述人群中拥有国外账户者必须关闭账户,拥有外国发行的有价证券者必

须割让,否则将被停权、免职或者辞退。相关机构在总统授权下可对任何官员是否拥有国外账户和金融资产进行调查。该法案禁止官员在国外拥有不动产,但是必须进行申报并公开购买不动产的资金来源。

(据新华社)



第十一届国际防务展在伊斯坦布尔开幕

五月七日,第十一届土耳其国际防务展在伊斯坦布尔开幕。本次防务展为期四天,共有来自八十二个国家和地区的七百八十家公司参展。图为在土耳其伊斯坦布尔,观众在参观装甲车。(新华社发)

美国得州公布 化肥厂爆炸“元凶”

据美国得克萨斯州消防部门7日公布的初步调查结果,存放在工厂里的硝酸铵是导致上月该州中部小镇韦斯特一家化肥厂发生爆炸的罪魁祸首,但具体爆炸原因还有待确定。该州消防队长办公室发言人蕾切尔·莫雷诺当天说,被炸出90英尺宽(约合27.4米)大坑的地方正是该厂硝酸铵的存放地。不过,由于导致硝酸铵发生爆炸的原因尚不清楚,因此最终调查结果还有待查明。

美国得克萨斯州麦克伦南县的小镇韦斯特一家化肥厂4月17日晚发生爆炸,迄今已造成14人死亡、60人失踪、约200人受伤。在14名遇难者中,12人是赶来救援的消防员和医护人员。得州保险委员会日前表示,此次事故造成的损失估计高达1亿美元。(据新华社)

韩美总统称 不会容忍朝鲜挑衅

美国总统奥巴马和韩国总统朴槿惠7日表示,他们不会容忍来自朝鲜的威胁和挑衅,并呼吁朝鲜为恢复同国际社会接触以及获取援助采取有意义的步骤。奥巴马和朴槿惠当天在白宫举行了会谈。奥巴马在会谈后举行的联合记者会上说,当日的会谈表明,朝鲜试图通过威胁让韩国和美国产生裂痕或者赢得国际社会尊重的努力已经失败。他还重申了美国对于日本和韩国的常规军事力量和核保护的承诺。

当选总统后首次访美的朴槿惠在记者会上表示,两位总统再次确认两国不会容忍朝鲜的威胁和挑衅。她说,两人还同意将继续加强针对朝鲜的核武器和常规武器威胁的威慑。(据新华社)



用微笑面对生活

5月8日,吉林省集安市边防大队的心理辅导员胡铁柱来到集安市经开区中心校,与孩子们一起游戏,用欢声笑语迎接第65个“世界微笑日”的到来。

(新华社发)



今年底前我市关闭18个小煤矿

本报讯 5月8日,我市召开煤矿清理整顿和兼并重组工作汇报会。省煤炭企业兼并重组工作督导组组长、省经信委副主任施晓川一行对达州相关前期工作给予了充分肯定。副市长胡杰出席汇报会并讲话。

市煤矿清理整顿兼并重组领导小组办公室和各县(市、区)就此项工作开展情况作了详细汇报。到2015年底,我市煤矿企业生产规模不低于30万吨/年,矿井数量控制在180个左右,确保完成2013年关闭18个小煤矿的目标任务。

施晓川要求:要对照煤矿企业的“25项条件”,认真做好煤矿“分类排队”;要创造性地开展好工作;要严肃政治纪律,在行动上自觉同中央和省委、省政府保持一致;要坚决保持对煤矿行业的“打非治危”高压态势;要落实工作保障的各项措施;要结合兼并重组工作,加快社会主义新矿山建设,在煤矿实现“六化”、“三改变”。(本报记者 闫军)

省人社厅 检查我市人事制度改革工作

本报讯 5月7日、8日,省人力资源和社会保障厅副厅长徐毅一行,来我市调研检查事业单位人事制度改革,并就岗位设置管理和公开招聘工作中的有关问题进行了现场答疑。副市长吴应刚出席工作汇报会并讲话。

吴应刚向检查组一行介绍说,近年来,我市坚持按需设岗、竞聘上岗、按岗聘用、合同管理的原则,纵深推进事业单位聘用和岗位管理工作,实现了由固定用人向合同用人的转变。全面实施了事业单位的首次岗位设置和认定,实现了事业单位工作人员由身份管理向岗位管理的转变。

在走访调查、听取汇报后,徐毅对我市人事制度改革工作给予了充分肯定。他认为,达州公务员考录、事业单位人员考聘、人员流动考调制度日渐完善,事业单位人员聘用、岗位管理和公开招聘等制度基本实现了全覆盖,特别是公务员聘任制试点工作成效初显,建立的聘任公务员“四岗模式”和“四定管理”办法,走在了其他市州的前列。当前,事业单位人事制度改革的重点是加强岗位聘后管理,规范公开招聘工作。要普遍推行公开招聘制度和竞聘上岗制度,建立健全考核奖惩制度,逐步形成健全的管理体制、完善的用人机制和完备的政策法规体系。(本报记者 孟静)

我市举办事业单位法人登记培训

本报讯 近日,全市251家事业单位的法人代表在市党校集中接受了法人登记培训。此次培训由市委编办主办,培训时间1天,按事业单位政策法规、事业单位机构编制及监督管理、工资福利与退休制度三个专题进行了专题培训。市委编办精心筹备培训工作,组织编印了培训资料,通过业务骨干主讲、聘请专家授课,采用多媒体培训等方式,提高了学习的针对性与实效性。

在培训中,编办严格落实中央“八项规定”要求,做到“三不一严格”:不发记录本(笔)、不集中就餐、不变相收费,严格培训签到制度。(邓利 本报记者 谭楚甲)

首季 我市住房公积金大幅增长

本报讯 笔者近日从市住房公积金管理中心获悉,今年一季度,市住房公积金管理中心按照市委、市政府的总体部署,进一步改革完善住房公积金管理制度,注重发挥住房公积金制度的住房保障作用,更好地为缴存单位和缴存职工服务,各项工作取得了“三增长一提升”的好成绩,实现了首季开门红。归集业务全面增长。新增开户单位25个,新增缴存人数827人,新增归集住房公积金35159.47万元,比去年同期增长了15217.08万元,增幅76.31%,完成了全年目标任务的35.16%。截至3月底,我市住房公积金累计归集总额达到494908.64万元。

贷款业务全面增长。新“国五条”的出台对我市房地产市场带来一定影响,但由于刚性购房需求量大,我市住房公积金贷款申请增长迅速。共向556户家庭发放公积金贷款12408.50万元,比去年同期增长了6132万元,增幅97.7%。3月单月发放贷款4275.80万元,同比增长96.57%。

提取业务全面增长。提取住房公积金10392.90万元,比去年同期6866.79万元增长了3526.11万元,增幅51.35%。其中,还贷提取3554.23万元,购房提取2003.79万元。(符必珍)

孔子尽礼

孔子十分崇尚礼制,五岁就能组织儿童模仿祭祀礼仪。孔子在鲁国做司寇期间,服侍君王,非常尽礼。上朝时,和上大夫交谈,态度中正自然;和下大夫交谈,态度和乐轻松。进入国君的宫门时,低头弯腰,态度恭敬;快到国君面前时,小步快行,态度端谨。有一次,孔子同鲁国的君主行祭祀,鲁君违背礼制,没有将祭品分给大夫们共享,孔子觉得他很无礼,就离开了鲁国。孔子对于生活琐事,也不肯苟且;遇到放得不正当的座位,就不肯坐下;割得不方正的肉,他就不肯吃。孔子一生完成了《诗》、《书》、《礼》、《易》、《春秋》等经典的编修工作。其代表的儒家思想,对中国乃至世界产生了极大的影响。(中共达州市委宣传部 荐)

